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ATA DA 'r'ERCEIRA RELWIÃO EXI'RAoliDINÁRIA DO DEPARTAMl:NTO DE
ENERGiÂESUSTENTAB{LIDADE

Ata da terceira Reunião Extraordinária do

Departamento de Energia e Sustentar)ijidade,
realizada no dia 10 de outubro cle 2018. às 13
horas e 45 minutos- na sala C-1 16 do Campus
Araranguá - Jaiclim das Avenidas.
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Acls dez dias do mês de outubro do ano de dois mi] c dezoito: às treze horas e quarenta e cinco
]-ninutos. na saía C-1 ] 6 da Unidade .laidim das Avenidas do Centro de Ciêl)das. Tecnologias c
Saúde do Catnpus Aratanguá da Universidade Federal de Santa (-:ataiina. leullirai-n-se os
seguintes membros do Depal-lamento de Energia e Sustentabilidade: protbssora (:aria de .A.}lreu
D'Aquillo. plofessoi Casar Clataldo Scllarlau: prol'essora Cláudia Weber Corseuil, prolbssor
Claus Trõger Pica, prof'essor Gíuliano Atns Rampinellí. professor l,uciaTlo i-opôs P:fltscher.
professora Mana Ángeles l,obo Regia e o professor Thiago Dutra: sob a presidência da
professora N4aria .Angeles [,obo Regia. c]leb do Depai]ainento. F]avendo qual-um: a professora
Viária Ángeles Lobo Recto cumpiiillentou os presentes e deu início à retmião. tendo como
único iteill de pauta: Homologação da indicação do cllefe e do subchefe do l)apartamento
de Energia e Sustentabilidade (EES). Prol' Mana Ailgeles lembrou aos ploíêssores que na
segunda reunião extraordinária do Departamento de Energia e Sustentabilidade: celebrada eln
quatro cle setembro de dois míl e dezoito, o Colegiada decidiu adotar sistema de rodízio para a
eleição de chel'e e subchet'e do Departamento nos casos en] que não se al)rebentassem

canclídatos para a eleição pot votação: que os critérios pata estabelecer o rodízio foram
aprovados na mencionada reunião e que a aplicação dos mencionados critérios le''.'ou à
elaboração de uma lista com a ordem dos pior'essores do Departamento pala ocupação dos
Galgos que í'oi elltregue à direção do Centro de Ciências. 'lccnologias e Saúde. prol. Eugêtlio
limão. O prol:bssor Sitnão indicou os professores Casar Cataldo Scharlau e Cjaudia Wcber
Corseui] como Chefe e Subchefe: respectivamente. do Dcpaitatnento de Energia e
Sustentabilidade. a partir do dia treze de outubro de dois mi] e dezoito. dado que a Poi-latia

pró-tempore da Prof' Mana Angeles Lobo Regia tem validade até dia doze de outubro de dois
mil e dezoito. Assilll sendo. Prof' N4aria Ángeles explicou que o ('olegiado do Departamento
deve agora decidir sobre a ]lclmQlogaçãQ dos proltssores indicados e que a ata da reunião deve
ser enviada ao Gabinete do Reitor pata emissão clãs Portarias dos prol'essoies Casar e Clatidia.
O item de ])auto fbi posto en] discussão: sem nenhuma manifestação. A seguia. colocou-se o
atei-n em votação. seReIa aprovado por unanimidade. Não l)avendo nada mais a sel discutido a
professora Mana Ángeles agradeceu o apoio dos colegas em sua gestão. desejou o melhor para
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29 a nova equipe e deu poi' encerrada a reunião às 14ho7min. da qual. para constar. eu: Cjarice
30 Ellas Freiras, auxiliar em adl-ninistração da Secretaria Integrada de Depaltai-bentos, lavtei a
31 presente ata: que depois de lida e aprovada será assinada pelos membros presentes. Araranguá,
32 10 de outubro de 20]8.
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